CASTILLA Y LEÓN

La reforma de la FP obligará a la Junta a contratar a otros 450 profesores 

Mateos pide una solución para el conflicto de los alumnos con más de 4 suspensos 
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Envía la noticia 

Principio del formulario

Rellena los siguientes campos para enviar esta información a otras personas.
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Rectificar la noticia 

Principio del formulario

Rellene todos los campos con sus datos.
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Juan José Mateos y Ángel Gabilondo, ayer en la sede del Ministerio de Educación. / LUIS PÉREZ 

El consejero de Educación de la Junta de Castilla y León, Juan José Mateos, manifestó ayer al ministro del ramo, Ángel Gabilondo, su «preocupación» por el número de créditos de las distintas titulaciones de Formación Profesional que ahora pasará «de 1.200 a 2.000 horas», lo que supone que Castilla y León vaya a necesitar «450 profesores» al mismo tiempo que tengan «una formación adecuada» así como «un incremento económico». Asimismo, solicitó una solución «inminente» en relación con el Bachillerato tras la sentencia del Tribunal Supremo que anula la posibilidad de que los alumnos puedan pasar de curso con cuatro materias supensas. Así lo manifestó al término de la primera reunión bilateral que mantuvieron ambos responsables en la ronda de encuentros que viene manteniendo Gabilondo con las comunidades autónomas desde su nombramiento como ministro de Educación. 

Según explicó el consejero, el ministro le ha indicado que en la próxima Conferencia Sectorial de Educación se abordará la reforma del Bachillerato. 

Además de una solución «inminente», el consejero solicitó una propuesta de trabajo «para que haya un acuerdo entre las comunidades en relación con la reforma del Bachillerato, que debe ser «flexible y riguroso». 

«Sería bueno que a partir de que el curso termine convoque a las autonomías para alcanzar un acuerdo en ese sentido, en el cual la flexibilidad por un lado y ser rigurosos por otro sean los dos elementos que debe tener el Bachillerato. He encontrado un ministro receptivo y es una persona consciente de cómo está el problema de la Educación en España y le he pedido que haya un gran acuerdo con las comunidades autónomas y con los partidos políticos, es una gran oportunidad de poner en la mesa a trabajar a las comunidades y eso puede ser una buena solución», añadió. 

British Council 
En relación con el programa que el Ministerio desarrolla con el British Council para la formación bilingüe de los alumnos, Mateos señaló que presenta «dificultades» en su aplicación en relación con «el reclutamiento de profesores». «Me achacan a mí que esos profesores que no llegan o cuando llegan se van. Si es un programa del Ministerio yo no lo puedo solucionar», agregó. 

Por otro lado, Mateos aseguró que a finales de año habrá una propuesta de financiación del sistema universitario de modo que el Ministerio «va a trabajar lo que queda de año con las comunidades autónomas para poder alcanzar unos objetivos comunes de la financiación». Además, Mateos pidió a Gabilondo que agilizara la firma del convenio de colaboración entre la Agencia para la Calidad del Sistema Universitario de Castilla y León y la agencia nacional, Aneca, un convenio «que se ha ido posponiendo en las últimas fechas».

