CUÉLLAR 
El Ampa del colegio Santa Clara teme por el futuro del proyecto del British 

Este curso no se ha incorporado el tercer asesor lingüístico previsto y los padres creen que al completar el proyecto puede no haber los recursos necesarios
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Padres y madres durante la reunión informativa celebrada en el colegio. / M. R. 

Los miembros de la Asociación de Madres y Padres de Alumnos (Ampa) del Centro de Educación Infantil y Primaria (CEIP) Santa Clara de la localidad, se encuentran preocupados por el futuro de la educación bilingüe en el centro, que se acoge al convenio British Council y piden un compromiso a las autoridades competentes. 

Las enseñanzas bilingües se iniciaron con este convenio en el curso 2006/2007 y en aquel momento se propusieron condiciones iguales respecto a recursos humanos que las que contaba el otro centro donde se imparten esas enseñanzas en la provincia, el CEIP El Peñascal. Es decir, cinco asesores lingüísticos, dos para Infantil y tres más para Educación Primaria. 

El Ampa del centro señala que, hasta el momento se han incorporado dos profesoras nativas con perfil de asesor lingüístico, mientras que para el curso 2008/09, que la primera promoción cursa primero de primaria, se estima como necesaria la incorporación al proyecto de un tercer profesor, lo que ha sido solicitado por la dirección del centro en varias ocasiones, sin obtener respuesta oficial. 

Los responsables del Ampa, como padres y madres del alumnado del centro, basándose en los principios educativos vigentes en la actualidad y teniendo en cuenta la importancia que desde las distintas administraciones educativas se dá a la calidad en la educación, consideran que «para que un proyecto de estas características se desarrolle eficazmente, es preciso que se dote de los recursos mínimos, personales y materiales, necesarios y propuestos por parte de la administración educativa para el cumplimiento de éste». 

Falta un asesor 
Por todas estas circunstancias, los padres y madres del centro se encuentran preocupados, ya que como a lo largo del curso no se ha incorporado el tercer asesor para el primer ciclo de Primaria, el trabajo lo están realizando las dos maestras del British Council que hasta el momento están en el centro. «Consideramos que esto conlleva una acumulación de tareas que podría llegar a impedir un buen desarrollo del proyecto, sin menos preciar en ningún momento y valorando muchísimo el buen trabajo llevado a cabo por dichas maestras», explican. 

Además, a la preocupación por las perspectivas de futuro de la implantación del proyecto y la falta de un asesor se suma una sobrecarga de trabajo en las maestras del British, lo que puede provocar consecuencias en la calidad de la educación de los pequeños, según señalan. 

A los padres y madres también les surgen dudas sobre el futuro del proyecto y se preguntan si cada inicio de ciclo se repetirá una situación similar. «Damos por hecho que en el próximo curso (en el que el primer ciclo de Primaria estará completo) sí habrá otro asesor lingüístico», dicen, aunque cuestionan si la situación continuará así hasta que el programa complete la etapa educativa de Educación Primaria o si llegarán los recursos humanos prometidos por la Administración. 

Contactos 
Los representantes del Ampa se han puesto en contacto, en estos términos, con la Consejería de Educación, con la Dirección Provincial de Segovia y con el Ministerio de Educación, en este último caso debido a la contestación del director provincial de Educación, que ha dicho que la asignación de asesores la realiza el Gobierno central. También esta semana se ha realizado una reunión informativa con padres y madres para exponer la situación. 

Los padres de los alumnos se sienten abandonados y, además del asesor solicitan un compromiso por escrito sobre el futuro del desarrollo del proyecto.
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